KNAMAH OBPATHBIW / 2270

PY 16
[ya0 - [ay300

CTAHIOAPTbI MPOU3BOACTBA

JN3AUH TSEN 12334

MPUCOEOVHEHME ®ITAHLIEBBIM TS EN 1092-2 /IS0 7005-2
GNAHELL®MAHEL, TS EN 558 Seri 48 / DIN 3202 F6
UCTIbITAHMA TS EN 12266-1

MAPKMPOBKA  TSEN19

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU

* QO6patHbid knamaH FAF2270 npegHasHaueH anA Toro, *  [1pw nepeKpbiTiv Cpeabl, AMCK NOL AaBneHnem CBOero Beca
uToObI Cpeaa, NPOTEKAMOLAA B TEXHOMOMMUECKOM CUCTEME He  OnyckaeTca, 1 aaet 100% rapaHTuio repMETUUHOCTH.

NOMEHANNAa CBOEro HanpasieHA. ° Koprlyc N OUCK U3roToBNEHbI U3 UyryHa, YnnoTHUTENbHbIE
o [lnck, I'IpMKpGI'IﬂGHHbIVI K KOpnycCy, HaXOAMTCA B MPOXOLAHOM  MOBEPXHOCTU U3 NAaTYHW.
CeYeHnn noToka. * Bonee H13Kui YPOBEHb NOTEPU AaBneHUA No CPaBHEHMIO C

* Bo BPEMA OBWMXEHWA B CUCTEME NMOTOKa B OMpPedereHHOM  APYrMMU KrnanaHamu.
HanpasneHnn, ONCK BbIXOAMUT U3 NPOXOAHOro CeYeHUA U gaetr  ° HOKprT 3MOKCHAHOM I'IOpOLLIKOBOl;I KpaCKOLJI.
€My Npoxos,

OBJIACTb NPUMEHEHWUA

CucTeMbl OTOMMNEHMA 1 BOAOCHAOXKEHWA (FOpﬂl—Iaﬂ M XonogHaA BoAda, nap), XUMHUUYECKHE XXUOKOCTH.

TEMIMEPATYPA

+200 °C



PASMEPbI

6

i\

F n F .

LOETAITU U MATEPUASTb

KOPT1YC
ANCK

LUTOK

YMINOTHEHWA
MOKPBLITUE

EN-GJL-250 UYTYH (GG25)

1.4301 - AISI 304 HEPXKABEIOLLIAA

CTAIb

1.4021 - AISI 420 HEP)KABEIOLLIAA

CTAIb
TPADUT

MPOMbILLINEHHOE SMNMOKCUOHOE

MOKPbITUE

SMNOKCUOHO-NOPOLLKOBOE

MOKPbITUE

MOMEHT

VALVE COMPANY

V4
INIKABOTT | SATAXKM | oSl
- wmem EE
mé3/h FAEK Nm
40 150 180 105 90 9 M16X65 4X2 205 24
50 165 200 118 160 11,5 M16X65 4X2 205 24
65 185 240 145 272 16,3 M16X65 4X2 205 24
80 200 260 150 410 20,3 M16X70 8Xx2 205 24
100 220 300 160 630 28,2 M16X75 8x2 205 24
125 250 350 190 1000 42,6 M16X80 8X2 205 24
150 285 400 200 1450 57 M20X80 8x2 400 30
200 340 500 245 2500 90,9 M20X90 12X2 400 30
250 405 600 300 4032 1475 M24X100 12X2 691 36
300 460 700 320 7600 198,6 M24X100 12X2 691 36

63



